Тестовые задания к зачёту по теме «Повторение изученного в 5-8 классах»
 В рамках подготовки к ГИА в 9 классе.
Микротекст Прочитайте предложения и выполните задания А1-6 и В1-5. 
Задания типа А имеют четыре варианта ответов. Выбранный вами ответ обведите  кружком.

(1)…  (2) Однако зоологи пока не могут установить его точное предназначение. (3)До сих пор даже не ясно, обладает ли морская мышь цветным зрением. (4)Если нет, то напрашивается предположение, что радужное свечение её меха либо отпугивает врагов, либо приманивает добычу. (5) если морская мышь всё же способна воспринимать  цвет, то радужные блики  скорее всего как-то связаны с продолжением рода..              (6) …для нас гораздо важнее то обстоятельство, что двумерное фотонное строение ворсинок мышиного меха, формировавшееся в процессе эволюции на протяжении миллионов лет, начинает находить своё применение в волоконно-оптических кабелях нового поколения
А1 Какое из приведённых ниже предложений должно быть первым в этом тексте?

1) Одномерные фотонные структуры обнаружили и на теле мерцающей медузы.

2) Для большинства людей мышь—это небольшой  грызун.
3) Медуза искусно управляет своими щупальцами.

4) Сложное строение волосков меха морской мыши не было создано природой случайно.

А2. Какое из приведённых слов или сочетаний слов должно быть на месте пропуска в предложении (6) ?

1) Впрочем.

2)Потому что.

3)Поэтому.

4)Следовательно.

А3. Какое сочетание является грамматической основой предложения (2) ?

1) зоологи пока не могут

2) не могут установить

3) зоологи не могут установить

4) установить его предназначение

А4.  Укажите правильную морфологическую характеристику слова ПОКА из предложения (2).

1) союз.

2)  Предлог.

3) Частица.

4) Наречие.

А5. Дайте верную характеристику стиля данного текста.

1) разговорный

2) официально-деловой

3) научный

4) публицистический.

А6. Укажите значение слова ЭВОЛЮЦИЯ по предложению (6)

1) учение о постепенном развитии жизни

2) внезапный скачок  в развитии

3) изменение нормального положения элементов в природе

4) постепенный переход от одного состояния к другому.

В1. Из предложения  (4) выпишите слово с орфограммой «Правописание чередующихся гласных в корне слова»
Ответ:_______________________________________

В2. Из предложения (4) выпишите два антонима
Ответ:_________________________________________________________

В3.Из предложения (6) выпишите  притяжательное прилагательное 
Ответ:________________________________________________________________________

В4. Из предложения (5) выпишите глагол, образованный приставочным способом  
Ответ:___________________________________________________________________

В5.  В приведённом ниже предложении пронумерованы все  запятые.  Выпишите  цифры, обозначающие запятые при обособленном определении, выраженном причастным оборотом.

Птичья голова, (1) заросшая курчавым пухом, (2) была маленькая, (3) величиной с яйцо,(4) а огромный клюв будто был к ней приклеен.

Ответ :___________________________________________

